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ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, DE 30 DE JUNHO DE 2025. 

Ata da 10ª Audiência Pública da primeira sessão 
iegisiãuva da 
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Municipal de Rio Branco — estado do Acre: Debater 
o Projeto de Lei nº 11/2025, que dispõe sobre as 
Diretrizes de Elaboração e Execução Orçamentária 
de 2026. 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, sob a 
presidência do vereador Joabe Eira, foi declarada aberta a audiência pública. Repassada a 
presidência da sessão ao vereador Márcio Mustafá, presidente da Comissão de orçamento, 
finanças e tributação, e secretariado pelo vereador Bruno Moraes, vice-presidente da 
Comissão de Orçamento, finanças e tributação. Estiverem presentes os (as) convidados, os (as) 
senhores (as): Wilson José Chagas Leite - Secretário Municipal de Finanças; Eusébio Pinheiro -
Assessor de Gestão da Secretaria Municipal de Finanças; Renata Costa - Diretora de Orçamento 
da Secretaria iviüriicipdl de Fldnçds e Pldhejdn-Iento; Anderson Sobrai - Diretor de Gestdo 
SEMSA; Bianca Oliveira - Diretora do Fundo Municipal de Saúde - SEMSA; Sandra Cristina -
Diretora de Gestão da SEINFRA; Paulo Henrique - Secretário Adjunto da SEINFRA; Cloubes 
Pereira - FGB; Raiane Torres - Coordenadora do Financeiro; Idáliao Pinheiro - Coordenador de 
Contrato e Licitação. Vereadores presentes: André Kamái, Eber Machado, Elzinha Mendonça, 
Felipe Tchê, Fábio Araújo, Moacir Júnior e Zé Lopes. Vereador Márcio Mustafá assomou a 
tribuna. Teceu Suas considerações iniciais sobre o5 PLC nº 11/2025. Destacou o compromisso 

da Comissão de Orçamento, finanças e tributação com o debate sobre a LDO. Wilson Sena 
Leite, da mesa, cumprimentou os convidados. Destacou que o planejamento foi feito de 
acordo com a análise da receita anterior. Renata Costa assomou a tribuna. Apresentou os 
dados 
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dados da Lei de Diretrizes Orçarnen%árias. Comentou sobre a compatibilidade da LDO coma lei 

de responsabilidade fiscal, PPA, a lei de direitos financeiro para orçamento público. Tratou das 
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sobre a Receita Corrente Líquida do Município. Explicou como foi calculado o endividamento 
do município. Demonstrou o resultado primário de 2024. Detalhou sobre as renúncias na 
isenção de imposto do Município. Cloubes Pereira assomou a tribuna. Contextualizou sobre as 
atividades culturais realizadas rio município. Solicitou aos vereadores atenção na distribuição 

de emendas. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna. Destacou a importância do 
debate para o Planejamento Orçamentário. Chamou atenção para a prioridade e metas do 

Município. Destacou as observações da procuradoria da câmara sobre as metas fiscais dos 
anos anteriores. Comentou sobre o repasse das emendas parlamentares com critérios técnicos 
e sociais. Vereador Fábio Araujo, da bancada, questionou sobre a redução das emendas 
parlamentares e remanejamento das emendas por falia de infornldçues técnicas e (Art. 14 da 

LDO). Pela ordem: vereadora Elzinha Mendonça também questionou sobre as emendas 
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proposta para apenas 20 entidades por cada vereador de acordo com os p,yereadores em 
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consequência da organização da Secretaria. Renata Costa, em resposta aos vereadores, 
explicou que fará uma reunião com todos os vereadores para esclarecer sobre o repasse de 
emendas e disponibilização de cadastro e senha para alterações pertinentes no Sistema. 
Encerrado o período de discussão. Vereador Bruno Moraes, da mesa, fez suas considerações 
finais. Vereador Márcio Mustafá assomou a tribuna. Teceu suas considerações finais, 
parabenizou os convidados envolvidos no debate. Reiterou o compromisso do Executivo em 
responder os qu€stionamento € sugestões apresentados no debote. Nada mais havendo a 
tratar, a audiência foi encerrada, às 11h30 e, para constar, foi lavrada a presente ata, que após 
ser lida e aprovada, pi -a •sin•ada pelo -sidente e por mim, secretário: 

MAR W AFA BR NO MORAES 
Presid.••, - da Audiência Secre ário da Audiência 


